



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

个性教育的创新探索与实践

<http://www.fristlight.cn> 2007-07-25

[作者] 罗玉华;张德民;秦大友

[单位] 重庆邮电大学

[摘要] 从1999年高校扩招以来,高等教育逐渐进入大众化教育阶段,在新形势下,我院通过建立“试点班”,制定和完善培养综合素质强、基础知识扎实和具有较强实践动手能力的优秀人才的方案、方法和培养过程的管理机制,进一步探索创新型的个性化教育。着重在课程体系、课程内质和科技能力培养、学生管理等诸方面进行探索与改革。取得了初步成效。

[关键词] 高等教育;个性教育;创新

从1999年高校扩招以来,高等教育逐渐进入大众化教育阶段,在新形势下,我院通过建立“试点班”,制定和完善培养综合素质强、基础知识扎实和具有较强实践动手能力的优秀人才的方案、方法和培养过程的管理机制,进一步探索创新型的个性化教育。着重在课程体系、课程内质和科技能力培养、学生管理等诸方面进行探索与改革。取得了初步成效。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

